

Алена Ермолаева

ЗА МИР, ЗА СЧАСТЬЕ ШЛИ НА БОЙ!

Не берусь судить, с чем это связано, но сегодня, в суете будней, мы часто сетуем на то, что нам тяжело и трудно, а порой неинтересно жить.

В таких случаях хочется привести в пример людей, чья судьба складывалась сложно и даже сурово, но никогда они не опускали руки, любили жизнь в любом ее проявлении. Радовались солнцу, пению птиц. Верили в лучшее и даже в самых безысходных ситуациях мечтали, от всего сердца стремились к лучшему. И творили свою судьбу сами. Эти люди – наши ветераны, на детство, юность, да и на всю жизнь которых наложила страшный отпечаток Великая Отечественная война...

Именно они – самый яркий пример современности. Личности, на которых нужно равняться, достойные уважения и преклонения всех живущих сегодня под мирным небом. Потому что именно они остановили нацистов!

В преддверии празднования 70-летия Победы хочется поздравить их всех – участников боевых действий, тружеников тыла, детей войны...



**Михаил
Яковлевич
Головатюк**

Родился 15 октября 1927 г. в с. Кутулин Иркутской области.

В 1943 г. в 16-летнем возрасте был призван в трудовую армию на строительство железной дороги от Иркутска до Байкала. С ноября 1944 г. – в действующей армии. Участвовал в боях против Японии в составе 579-го стрелкового полка.

После демобилизации, в марте 1951 г., приехал в Омскую область к родителям. Работал шофером. В 1952 г. переехал в г. Усть-Каменогорск, поступил на работу на УК СЦК сначала плавильщиком в плавильный цех, затем перешел в цех рафинации. Отработал на комбинате 35 лет, откуда и ушел на пенсию.

Имеет награды.



**Ауталиф
Елтренович
Калиев**

Родился 15 октября 1925 г. в с. Кызыл-Жулдыз ВКО.

С 1943 по 1950 гг. участник Великой Отечественной войны, а затем служил в рядах Советской Армии. Инвалид войны. Много лет проработал в электролизном цехе УК СЦК. Герой Социалистического Труда, Лауреат Ленинской премии, Почетный металлург СССР, Заслуженный наставник молодежи Казахской ССР.

Проводит большую воспитательную работу среди молодежи города, прививая им интерес и уважение к труду. Неоднократно избирался в Советы депутатов трудящихся различных уровней. Награжден двумя орденами Ленина, орденом Отечественной войны второй степени, Золотой медалью «Серп и Молот», многими боевыми и трудовыми медалями, среди которых – медаль «За отвагу».

Находясь на заслуженном отдыхе, продолжает участвовать в общественной жизни Усть-Каменогорска. Один из активных членов городского Совета ветеранов войны и труда.

Материалы предоставлены ТОО «Казцинк»